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Δηλώσε ις Μαθημάτων Εαρινού  Εξαμήνου Ακαδ. Έτους 202 5-26 των 

φοιτητών  Β ΄, Δ ΄, ΣΤ ΄, Η ΄ εξαμήνων και των επ ί πτυχίω φοιτητών ,  

από τη Δευτέρα 23/3/2026 έως και τη Δευτέρα 30/3/2026  

αποκλειστικά μέσω του μηχανογραφικού συστήματος  

http ://my -Uni .uoa .gr  

 

Η ηλεκτρονική δήλωση μαθημάτων αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση 

για την εγγραφή στο εξάμηνο και τη συμμετοχή στις εξετάσεις.  
 

 Κ αλούνται ο ι φοιτητές/τριες των Β΄, Δ΄, ΣΤ΄, Η   ́εξαμήνων , εντός της παραπάνω 

προθεσμίας , να δηλώσουν μέσω  του μηχανογραφικού συστήματος my -Uni , τα 

μαθήματα τ ου  εαρινού  εξαμήν ου  (βλ. παρακάτω αναλυτική ενημέρωση ανά εξάμηνο, 

για τον αριθμό δήλωσης μαθημάτων)  και μετά την οριστικοποίηση των δηλώσεων από 

τη Γραμματεί α,  να συνδεθούν στην υπηρεσία ΕΥΔΟΞΟΣ www .eudoxus .gr ,  

προκειμένου  να επιλέξουν  ένα από τα προτεινόμενα διδακτικά  συγγράμματα  του 

εαρινού εξαμήνου για κάθε μάθημα που επιθυμούν .  

 Οι επί πτυχίω φοιτητές /τριες , εντός της παραπάνω προθεσμίας , καλούνται να 

δηλώσουν μαθήματα εαρινού (εαρινή εξεταστική) και χειμερινού εξαμήνου (εμβόλιμη 

εξεταστική) που τυχόν οφείλουν , και να επιλέξουν ένα από τα προτεινόμενα διδακτικά 

συγγράμματα μόνο τ ου εαρινού εξαμήνου για κάθε μάθημα, σύμφωνα με το πρόγραμμα 

σπουδών που ακολουθούν . 

 

Ενέργειες φοιτητών/τρι ών που έχουν παραμείνει σ το  παλαιό Πρόγραμμα 

Σπουδών  (φοιτητές εισαγωγής ακαδ. έτους  1995-2010)  

 

Οι επί πτυχίω φοιτητές/τριες  που έχουν παραμείνει στο παραπάνω Πρόγραμμα 

Σπουδών, προκειμένου να δηλώσουν μαθήματα, θα πρέπει να απευθυνθούν στη 

Γραμματεία του Τμήματος.  

 

http://my-uni.uoa.gr/
http://www.eudoxus.gr/


 

Επισημάνσεις σχετικά με τη δ ιαδικασία δηλώσεων και επιλογής διδακτικών 

συγγραμμάτων  

 

ΠΡΟΣΟΧΗ!  Λ όγω της μηχανογραφικής μετάβασης στο my -UNI , έχει αλλάξει η 

διαδικασία και δεν γίνεται η δήλωση των συγγραμμάτων ταυτόχρονα με τη δήλωση των 

μαθημάτων. Τ ο σύστημα της υπηρεσίας «ΕΥΔΟΞΟ Σ» , ελέγχει αν υπάρχει δηλωμένο το 

μάθημα με αυτόν τον κωδικό στο μηχανογραφικό σύστημα my -Uni .  Μόνο αν  υπάρχει 

το μάθημα δηλωμένο στο my-Uni  επιτρέπει  στον /στην  φοιτητή/τρια να 

προχωρήσει στη  διαδικασία παραλαβής  διδακτικού συγγράμματος.   

Οι φοιτητές/τριες μπορούν να ξανασυνδεθούν στο my -Uni  όσες φορές επιθυμούν μέχρι 

τη λήξη της προθεσμίας δηλώσεων μαθημάτω ν και την οριστικοποίηση από τη 

Γραμματεία του Τμήματος . Σε κάθε περίπτωση τροποποίησης,  οφείλουν κάθε φορά να 

έχουν στη δήλωσή τους, ΟΛΑ ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ  για τα οποία  πρόκειται να παραλάβουν 

συγγράμματα, κατά την τρέχουσα περίοδο.  Επισημαίνεται ότι  μετά την 

οριστικοποίηση των δηλώσεων , το σύστημα θα κλειδωθεί αυτόματα και δεν θα 

είναι εφικτή καμία δυνατότητα δήλωσης ή τροποποίη σή της .  

Αιτήματα στη Γραμματεία του Τμήματος για τροποποιήσεις δηλώσεων δεν θα 

γίνονται δεκτά.  

 

‘Όριο Δήλωσης Μαθημάτων  

 

Ο μέγιστος αριθμός μαθημάτων που δικαιούνται να δηλώσουν οι φοιτητές /τριες  

είναι:  

-Στο Β  ́εξάμηνο , επιλέγουν  μόνο τα μαθήματα του  εαρινού εξαμήνου συνολικά,  έως -

πέντε - (5) μαθήματα  [για τους φοιτητές μερικής φοίτησης είναι έως -τρία (3 )-]. 

-Στο Δ’ εξάμηνο , επιλέγουν   τα μαθήματα του εαρινού εξαμήνου  –  επτά (7 )- καθώς και 

τα μαθήματα του προηγούμενου  εξαμήνου  Β  ́ που τυχόν οφείλουν, συνολικά έως 

δώδεκα  (12) μαθήματα  [για τους φοιτητές μερικής φοίτησης είναι συνολικά έως  -

έξη  (6)- ]. 

-Στο ΣΤ  ́εξάμηνο , επιλέγουν τα μαθήματα το υ εαρινού εξαμήνου  - έξη  (6) - καθώς και 

τα μαθήματα των προηγούμενων εξαμήνων  (Β΄, Δ )́  που τυχόν οφείλουν, συνολικά έως -

δέκα οκτώ (18 )- μαθήματα  [για τους φοιτητές μερικής φοίτησης είναι συνολικά 

έως -εννέα  (9)-]. 

-Στο Η ΄ εξάμηνο , επιλέγουν  τα μαθήματα των προηγούμενων ε ξαμήνων  ( Β΄, Δ΄, ΣΤ )́ 

που τυχόν οφείλουν, καθώς και μαθήματα κατεύθυνσης, συνολικά έως -είκοσι  (20) - 

μαθήματα  [για τους φοιτητές μερικής φοίτησης είναι συνολικά έως  -δέκα  (10) -]. 



 

-Οι  επί πτυχίω φοιτητές /τριες , επιλέγουν έως - είκοσι (20) - μαθήματα χειμερινού  

και έως - είκοσι (20) - μαθήματα  εαρινού εξαμήνου  [για τους φοιτητές μερικής 

φοίτησης είναι έως -δέκα  (10) - σε κάθε εξάμηνο ]. 

 

Νέος τρόπος Επιλογή ς  κατεύθυνσης  

Η δήλωση της κατεύθυνσης γίνεται πλέον  ηλεκτρονικά  και μόνο  μέσω του my -

Uni , από το  Ζ ΄ εξάμηνο , χωρίς την προϋπόθεση απαιτούμενου  αριθμού 

μαθημάτων στα οποία έχουν εξεταστεί επιτυχώς . Προκειμένου να επιλεγούν 

μαθήματα επιλογής, ή μαθήματα άλλων κατευθύνσεων, θα πρέπει υποχρεωτικά να 

προηγηθεί ηλεκτρονικά, η δήλωση της κατεύθυνσης.  Στην περίπτωση αλλαγής της 

κατεύθυνσης, η δήλωση γίνεται με αίτηση του/της φοιτητή -τριας στη Γραμματεία του 

Τμήματος.  

 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΙΣ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ (όσον αφορά στις δηλώσεις) 

ΚΑΤΑΧΩΡ Ι ΣΗΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΟ ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ  

 

 Για τους Φοιτητές /τριες  1ου, 2ου, 3ου και 4ου έτους  

Έχουν δικαίωμα να εξεταστούν σε κάθε μάθημα 2 φορές  δηλαδή:  

-στην εξεταστική της περιόδου που το μάθημα διδάσκεται (Φεβρουαρίου ή Ιουνίου)  

-στην επαναληπτική εξεταστική του Σεπτεμβρίου.  

• Για να περαστεί βαθμός μαθήματος χειμερινού εξαμήνου , ο /η φοιτητής /τρια  είναι 

υποχρεωμένος/η να έχει εκ των προτέρων  δηλώσει το αντίστοιχο μάθημα στην 

χειμερινή περίοδο των δηλώσεων. 

• Για να περαστεί βαθμός μαθήματος εαρινού εξαμήνου , ο /η φοιτητής /τρια  είναι 

υποχρεωμένος/η να έχει εκ των προτέρων  δηλώσει το αντίστοιχο μάθημα στην εαρινή 

περίοδο των δηλώσεων. 

• Για να περαστεί οποιοσδήποτε βαθμός στην εξεταστική περίοδο Σεπτεμβρίου , ο /η 

φοιτητής /τρια είναι υποχρεωμένος /η  να έχει εκ των προτέρων  δηλώσει το αντίστοιχο 

μάθημα στην περίοδο που το μάθημα διδάσκεται.  

 Για τους επί πτυχίω φοιτητές /τριες  (5ου έτο υς και ανώτερο)  

Έχουν δικαίωμα να εξεταστούν σε κάθε μάθημα 3 φορές  δηλαδή: 

-στην εξεταστική της περιόδου που το μάθημα διδάσκεται,  

-στην πτυχιακή εξέταση του μαθήματος  (εμβόλιμη εξεταστική)  

-στην επαναληπτική εξεταστική περίοδο του Σεπτεμβρίου.  

Τα μεταπτυχιακά μαθήματα  που προσφέρονται στο προπτυχιακό πρόγραμμα 

σπουδών, εξετάζονται 2 φορές   δηλαδή: 

-στην εξεταστική περίοδο που διδάσκονται  (Φεβρουαρίου ή Ιουνίου)  και  

-στην επαναληπτική εξεταστική περίοδο του Σεπτεμβρίου.  



 

• Για να περαστεί βαθμός σε οποια νδήποτε εξεταστική [κανονική και πτυχι ακή 

(εμβόλιμη)  αλλά όχι επαναληπτική Σεπτεμβρίου ], ο/η φοιτητής /τρια  είναι 

υποχρεωμένος/η να έχει εκ των προτέρων δηλώσει το αντίστοιχο μάθημα στην περίοδο 

που το μάθημα εξετάζεται.  

• Για να περαστεί οποιοσδήποτε βαθμός στην περίοδο Σεπτεμβρίου , ο/η φοιτητής /τρια  

είναι υποχρεωμένος /η  να έχει εκ των προτέρων  δηλώσει το αντίστοιχο μάθημα στις 

προηγούμενες περιόδους Φεβρουαρίου ή Ιουνίου ). 

 

Αθήνα  11/3/2026 

Από τη Γραμματεία του Τμήματο ς 

 

  
 


